SOFTHAIR

IDENTIFICAÇÃO DO PRODUTO

NOME DE REGISTRO:

ÓLEO DE COCO UMECTANTE SOFT HAIR

Proc.: 25351.633565/2018-56

Categoria: 1 Validade: 24 meses

GRAMATURA: 50ml

PRINCIPAIS ADVERTÊNCIAS

USO EXTERNO. USO ADULTO. MANTENHA FORA DO ALCANCE DAS CRIANCAS. MANTER AO ABRIGO DE LUZ E CALOR.

COMPOSIÇÃO

Cocos Nucifera Oil, Orbignya Oleifera Seed Oil, Parfum, Butylphenyl Methylpropional, Benzyl Salycilate, Coumarin, d-Limonene, Hexyl Cinnamal, Hydroxyisohexyl 3-Cyclohexene- Carboxaldehyde, Linalool (Essência), Tocopherol (Tocoferol).

INFORMAÇÕES AO CONSUMIDOR

1. PARA QUE ESTE PRODUTO É INDICADO?

Óleo de coco para nutrir e umectar fios ressecados, opacos e quebradiços.

2. COMO ESTE PRODUTO FUNCIONA?

Rico em nutrientes o óleo de coco umectante Soft Hair nutre e devolve aos cabelos proteínas naturais da fibra capilar ajudando a fortalecer e manter a oleosidade natural do fio. Os cachos ficarão com mais vida, brilho, força e movimento.

3. QUANDO DEVO USAR ESTE PRODUTO?

Utilizar puro ou junto com a máscara misturinha potente Soft Hair para tratamento. Faça fitagem ou umectação semanal com o óleo de coco soft hair e mantenha cachos invejáveis.

4. QUANDO NÃO DEVO UTILIZAR ESTE PRODUTO?

Caso tenha alergia a algum componente da fórmula, suspenda o uso. Não utilizar caso o couro cabeludo se apresente irritado ou lesionado.

5. CUIDADOS EXTRAS E INFORMAÇÕES ADICIONAIS?

Umectação dos fios com óleo natural. Free Poo.

6. ONDE, COMO E POR QUANTO TEMPO POSSO GUARDAR ESTE PRODUTO?

Este produto deve ser armazenado em local seco e fresco. Possui validade de 24 meses. Não utilizar após o seu vencimento. Manter sempre fechado o produto após o uso, fora de exposição de luz, calor e temperaturas altas.

7. COMO DEVO USAR ESTE PRODUTO?

Pode ser usado para finalização dos cabelos, fitagem, umectação e tratamentos. Para tratamento pode ser usado com máscaras, cremes e manteigas, indicamos o uso de 5 à 10 gotas.

Obs: Quando solidificado, aqueça o produto nas mãos ou até mesmo em baixo da água quente do chuveiro.

8. EM CASO DE DUVIDAS A QUEM POSSO RECORRER?

Caso surja alguma dúvida sobre o produto, tenha alguma reclamação ou sugestão a fazer, temos uma equipe preparada para atendê-los.

www.softhair.com.br SAC: 31-2105-7700 sac@softhair.com.br Facebook: @/softhaircosmeticos Instagram: @softhaircosmeticos

FABRICADO POR:

Elza indústria e com. De cosméticos Ltda Rua Reis de Abreu, 540 - B. Aparecida Belo Horizonte/MG - CNPJ: 22.043.780/0001-90 Aut./MS 2.01236.1 Resp. Tec. Hermes da Fonseca - crq 02300116 Indústria Brasileira